
 

 

 

Ostravské Vánoce míří do finále, čeká je poslední víkend 
s kulturním programem 

 
Ostrava, 19. 12. 2024 – Ostravské Vánoce mají před sebou poslední kulturou nabitý 
prodloužený víkend tohoto ročníku. Na Hlavní scéně na Masarykově náměstí 
vystoupí třeba David Koller, Dětská scéna nabídne adventní sobotu s Českou 
televizí – Televizním studiem Ostrava a otevřeno budou mít také všichni stánkoví 
prodejci. Hned v pondělí 23. prosince pak program Hlavní scény ukonči ostravská 
kapela BUTY, před jejímž koncertem realizátor akce předá spolku Haima Ostrava 
symbolický šek s výtěžkem z vůbec prvního ročníku DobroKelímkové sbírky. Po 
svátcích zůstanou v provozu některé prodejní stánky a také vyhlídkové kolo, které 
se letos bude točit až do 5. ledna. Vánoční strom bude na centrálním Masarykově 
náměstí svítit tradičně ještě o jeden den déle, tedy do pondělí 6. ledna. Provoz 
Vánočního kluziště je tentokrát prodloužený až do konce ledna příštího roku, avšak 
i zde dojde k úpravě provozní doby. 
 
Čtyři týdny nabitého kulturního i doprovodného programu, adventní atmosféra a tisíce 
rozzářených světel. Takové jsou i letos Ostravské Vánoce, jedna z největších akcí závěru 
roku přímo v centru severomoravské metropole. Desítky tisíc návštěvníků si i letos mohly 
užít koncerty, divadla, adventní trhy, doprovodný program, ale i bruslení pod širým 
nebem. Ostravské Vánoce vrcholí právě o nadcházejícím víkendu, završením programu 
Hlavní a Dětské scény. „V pátek v podvečer se můžeme těšit na vystoupení energického Big 
bandu Vratimov, v sobotu pak na Hlavní scéně proběhne oblíbené divadelní představení 
Klauna Nešiky následované programem v rytmu blues a swingu AV Blues & Swing a poslední 
adventní neděle nabídne vystoupení Davida Kollera,“ zve projektová a PR manažerka 
Ostravských Vánoc Pavlína Merendová s tím, že pestrý bude o tomto víkendu také 
program na Dětské scéně, kam mohou návštěvníci v sobotu vyrazit za programem České 
televize – Televizního studia Ostrava a v neděli na divadlo pro děti s Klaunem Nešikou. 
Vůbec posledním bodem letošního kulturního programu však bude v pondělí 23. prosince 
koncert kapely Buty. Ten se odehraje na Hlavní scéně na Masarykově náměstí od 18:00 
hodin a předcházet mu bude slavnostní vyhlášení výsledků prvního ročníku 
DobroKelímkové sbírky, jejíž výtěžek letos poputuje na spolek Haima Ostrava.  
 
Během vánočních svátků i po nich zůstanou v omezené míře v provozu některé prodejní 
stánky, dále pak také vyhlídkové kolo nebo Vánoční kluziště. „Provoz atrakcí i prodejních 
stánků se bude odvíjet od zájmu návštěvníků, informace o otevírací době přineseme 



 

 

 

prostřednictvím našeho webu,“ upřesňuje Merendová.  Provoz Dětského kolotoče však 
na Jiráskově náměstí skončí v pondělí 23. prosince v podvečer, stejně tak se v tento den 
uzavřou také veřejné toalety, které realizátor akce pro letošek na Masarykově náměstí 
dočasně vybudoval prostřednictvím sanitárního kontejneru. Do DobroKelímkové sbírky 
bude možné po 23. prosinci přispívat již pouze prostřednictvím QR kódů, které 
návštěvníci najdou na webu akce nebo štítech prodejních stánků. Její definitivní ukončení 
je pak plánováno na 6. ledna 2025, kdy se naposledy rozsvítí také vánoční strom na 
Masarykově náměstí.  
 
Události loňského prosince připomene realizátor Ostravských Vánoc ve spolupráci 
s Biskupstvím ostravsko-opavským adventním zamyšlením, které proběhne v sobotu 21. 
prosince od 15:50 hodin na Hlavní scéně Ostravských Vánoc, a pak také pozvánkou na 
akci Světlo adventu, jež se uskuteční v nedalekém kostele sv. Václava. „Tento kostel bude 
v sobotu 21. prosince otevřený k modlitbě od 16.30. Kromě ticha se chystá též několik 
hudebních vstupů v podání univerzitních studentů. V 17.15 událost zakončí společná 
modlitba vedená ostravsko-opavským biskupem Martinem Davidem,“ doplňuje vedoucí 
tiskového odboru Biskupství ostravsko-opavského Ondřej Elbel. 
 
Organizátorem Ostravských Vánoc 2024 je statutární město Ostrava, které jejich realizaci 
již čtvrtým rokem svěřilo společnosti Černá louka s.r.o. Akce se koná v termínu od 23. 11. 
2024 do 1. 1. 2025 na čtyřech scénách. Provoz Vánočního kluziště je prodloužen až do 
konce ledna 2025. Veškeré informace o programu a partnerech akce najdete na 
www.ostravskevanoce.cz.   
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